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Policisté během akce zkontrolovali přes 3 600 vozidel.

Ve dnech 29. srpna až 31. srpna 2025 proběhla na silnicích v Karlovarském kraji v souvislosti s
koncem letních prázdnin celorepubliková dopravně bezpečnostní akce.

Ta byla zaměřena na dodržování předpisů zákona o silničním provozu. Například policisté
kontrolovali dodržování nejvyšší dovolené rychlosti, zákaz požívání alkoholických nápojů a
návykových látek, způsob jízdy, používání bezpečnostních pásů a zádržných systémů, telefonování za
jízdy, technický stav vozidel apod.

Cílem akce bylo zvýšit bezpečnost všech účastníků silničního provozu a předejít tragickým nehodám
během víkendových návratů z prázdnin a dovolených.

Do akce bylo nasazeno v průběhu prázdninového víkendu 180 policistů z dopravní a pořádkové
policie, kteří zkontrolovali přes 3 600 vozidel a zjistili 431 přestupků.

Nejčastějšími prohřešky řidičů byl nevyhovující technický stav vozidel (204), porušení rychlosti
(154), nepoužití bezpečnostních pásů a zádržných systémů (49), držení hovorového zařízení (7) nebo
porušení omezení jízdy u nákladních automobilů (4). Policisté zjistili také dva řidiče, kteří usedli za
volant pod vlivem alkoholu a tři řidiče pod vlivem drog. Jeden řidič se dopustil přečinu maření
výkonu úředního rozhodnutí a vykázání, neboť řídil osobní vozidlo i přesto, že měl vysloven zákaz
řízení motorových vozidel.

Policisté vypátrali muže, na kterého byl vydán příkaz k zatčení

V sobotu 30. srpna 2025 krátce před třetí hodinou odpoledne prováděli policisté z Odboru služby
dopravní policie na silnici I/6 u obce Bochov dohled nad bezpečnostní a plynulostí v silničním
provozu v rámci dopravně bezpečnostní akce. Na kontrolním bodě policisté předepsaným způsobem
zastavili osobní vozidlo značky Škoda. Ve vozidle jely tři osoby a policisté je vyzvali, aby prokázaly
svou totožnost a předložily občanské průkazy. Na sedadle spolujezdce vedle řidiče seděl
devatenáctiletý muž, u kterého policisté lustrací zjistili, že je v pátrání a je na něj soudem vydán
příkaz k zatčení. Následně byl omezen na osobní svobodě a převezen na Obvodní oddělení Bochov k
provedení dalších úkonů.

Během posledního prázdninového víkendu došlo na silnicích v Karlovarském kraji ke čtyřem
desítkám dopravních nehod. Většina z nich se obešla bez zranění nebo došlo k lehkému zranění. Dvě
vážnější dopravní nehody z tohoto víkendu zmiňujeme níže.

V pátek 29. srpna 2025 krátce před šestou hodinou večer došlo k vážné havárii čtyřkolky u obce
Hartoušov na Chebsku. Jednatřicetiletý řidič po projetí levotočivé zatáčky z dosud nezjištěných
příčin havaroval vpravo mimo vozovku. Policisté s ním provedli dechovou zkoušku na alkohol, která
vyšla s negativním výsledkem. Při dopravní nehodě utrpěl zranění, se kterým byl letecky
transportován do nemocnice. Přesná příčina a okolnosti dopravní nehody jsou v šetření.

Únava zřejmě hrála svou roli při dopravní nehodě, ke které došlo v sobotu 30. srpna 2025 kolem půl
čtvrté odpoledne na silnici I/64 u Nového Žďáru na Ašsku. Sedmačtyřicetiletý řidič jel osobním
vozidlem značky Škoda směrem od Chebu na Aš, kdy zřejmě usnul, přejel s vozidlem do protisměru a
zde se střetl s protijedoucím vozidlem značka Opel, který řídila osmačtyřicetiletá řidička. Čtyři osoby



byly z místa dopravní nehody převezeny do nemocnice. Policisté s řidičem i řidičkou provedli
dechovou zkoušku na alkohol, která vyšla s negativním výsledkem. Dopravní nehoda je v šetření
dopravních policistů.

Mimo vyhlášenou dopravně bezpečnostní akci policisté během víkendu zjistili ještě další tři řidiče
pod vlivem alkoholu, jednoho řidiče pod vlivem drog a tři řidiče v zákazu řízení. O pětapadesátiletém
řidiči, který v sobotu 30. srpna 2025 řídil v Chebu osobní vozidlo i přesto, že byl v zákazu řízení a
ujížděl policejní hlídce, jsme Vás informovali zde -
https://policie.gov.cz/clanek/policisty-se-pokusil-setrast-na-poli.aspx .

Dopravně bezpečnostní akce v Karlovarském kraji budou i nadále pokračovat.
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